



● **RICARDO MORA**, portero mundialista con El Salvador, considera “un orgullo” su participación en el Mundial de 1982

RICARDO MORA

“Ese Mundial fue un orgullo”

Ricardo Guevara Mora, exportero de la Selecta, recordó detalles del Mundial 1982, que pese a los obstáculos le dio “tres días de alegría” al país.

SANDER FRANCO
periodicomas@mas.sv

Luis Ricardo Guevara Mora, fue sin duda protagonista de ese doloroso debut de la selección salvadoreña en la Copa del Mundo España 1982, con 17 años tuvo que sacar 10 veces la pelota del fondo de su arco en la goleada sufrida ante Hungría.

Recientemente, Guevara Mora conversó con el reconocido periodista tico Everardo Herrera y su

programa Al Pie del Deporte, sobre ese partido jugado en Elche que la Azul y Blanco perdió 10-1 contra el combinado europeo.

“Teníamos todas las dificultades de una Guerra Civil, con problemas de financiamiento y los problemas sociales. Además hubo falta de preparación. Nadie esperaba en España ni siquiera que nosotros pudiéramos viajar al Mundial. De hecho cuando llegamos, todo estaba rotulado con el nombre de México, que era el que podía asistir,

era el sustituto perfecto de El Salvador”, recordó Guevara Mora.

El ex portero agregó que el viaje de 48 horas, con cinco escalas antes de llegar a España, les jugó en contra para el primer partido. “No lo estoy poniendo como excusa, simplemente que esto incidió”.

Pese a lo ocurrido, el Mundial del ‘82 no es un mal trago para Mora: “Es un orgullo porque ante el sufrimiento del país, esa era la única esperanza que teníamos. Hubo tres días de alegría por la clasificación, el país sonrió”.

Mora tiene los récords de arquero más joven en debutar en una Copa del Mundo (17 años) y el más goleado por el 10-1 ante Hungría.

HONDURAS

Troglio desmiente a David Faitelson

JOSUÉ NAVARRETE
periodicomas@mas.sv

Pedro Troglio, entrenador del Olimpia de Honduras, aún lamenta los incidentes violentos previo al juego con Alianza en enero pasado, por la Copa Premier Centroamericana, pero no cree que esos “sean propios” de la afición cuscatleca, como sugirió hace días el periodista mexicano David Faitelson.

“Lo lamentable fue la organización ¿cómo en ese estadio querían meter tanta gente y al bus de nosotros lo hicieron pasar en medio de la hinchada?”, aseguró, el mundialista argentino en 1990.

Faitelson aseguró, en una entrevista en Honduras, que “jamás volvería a El Salvador” porque sus aficionados “se ponen tontitos”.

Troglio aclaró que la violencia no es exclusivo del fútbol salvadoreño, pues dijo que incluso en Honduras han tenido altercados violentos, en referencia a los ataques entre barras de Olimpia y Motagua en 2019, que dejó una persona fallecida.

Volviendo al tema con Alianza, el profe dijo que el director ejecutivo de Alianza, Lisandro Pohl intentó sacudir la culpa de los incidentes, diciendo que fue la gente hondureña la que provocó el hecho, “Las Delicias no era un estadio para jugar ese partido”.

“Si se jugaba en el Cusca no pasaba eso. Fue un embudo, y cuando dimos marcha atrás fue terrible. Pero insisto, esto no es propiedad de El Salvador”, reiteró.

EN EL ÁREA



● **PEDRO TROGLIO**, técnico del Olimpia, vino al país en enero pasado.

Troglio también habló de las declaraciones del seleccionador de El Salvador, Carlos de los Cobos, quien puso a Honduras, México y El Salvador como favoritos para ir a la Copa del Mundo Catar 2022.

“Honduras está haciendo las cosas bien, agregaría en la pelea a Estados Unidos. Los ticos tienen un fútbol duro. Estará muy peleado, no habrá tranquilidad”, dijo.

Sobre la eliminatoria amplió al decir que las selecciones centroamericanas “tienen que creérsela”. “No sé decirte tres, o si El Salvador está entre esos tres, porque todo está muy parejo”. Y dijo también que conoce del fútbol salvadoreño, por los relatos de gente que ha jugado y dirigido en el país como Daniel Messina, José el Chino Vizcarra (ex Águila), Ernesto el Carucha Corti (ex Santa Tecla) y Osvaldo el Pichi Escudero (actual técnico de los periquitos).

Por otro lado, Troglio se muestra preocupado por cómo la pandemia del Covid-19 no permite retomar las actividades de las ligas en el área, en comparaciones a lo que ya se está logrando en Europa.

“Los países más avanzados ya están reanudando, dicen que porque son sistemas de salud son avanzados, pero también colapsaron con miles de infectados. Si no tenemos todavía una vacuna, vamos a tener que arriesgar la vida por la economía mundial”, dijo.

Troglio también repasó su camino en el fútbol mundial y recordó sus años en la Serie A y la selección argentina. Reveló que comparte un grupo de WhatsApp con los mundialistas gauchos de 1986 y 1990, entre ellos Diego Maradona.